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ATA No020/2020 da 164 Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

í. SECTStáriO: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BESERRA

As 09h'l0min, do dia primeiro de junho do ano de dois mil e vinte

(01.06.2020). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de

Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre AdolÍo, no 2590, para dar início à

Décima Sexta Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob a Presidência da

Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Custodio V.S Novais. O

vereador Mario César Nunes fez a Oração de abertura dos trabalhos. Em

ato contínuo, a Vereadora/Presidente Senhora Maria Custodio V.S Novais

solicitou ao Primeiro Secretário Vereador José Antônio de Souza para que

procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. O 10 Secretário José

Antônio de Souza constiatou a presença de 9 (nove) Excelentíssimos

Senhores Vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco

Beserra, Benedito Alves da Gruz, Jaderson Colares da Rocha, Gesael

Alves, Handerson Brito dos Santos, José Antônio de Souza, Mário Cesar

Nunes e Maria Custodia V. da Silva Novais. A Presidente Maria Custódio

V.S Novais solicitou ao 10 Secretário José Antônio de Souza para que

procedesse a leitura da Ordem do Dia. A Presidente colocou em discussão
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a ata no015/2020 da 130 Sessão Ordinária, após ser discutida foi colocada

em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos Senhores

Vereadores. A Presidente colocou em discussão a ala no01612020 da 14o

Sessão Ordinária, após ser discutida foi colocada em votação, sendo

aprovada por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. A

Presidente colocou em discussão a ata no0171202O da 05o Sessão

Extraordinária, após ser discutida foi colocada em votação, sendo

aprovada por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. A

Presidente colocou em discussão a ata noO17l2O2O da 15o Sessão

Ordinária, após ser discutida foi colocada em votação, sendo aprovada por

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. A Presidente colocou

em discussão a ata no019/2020 da 060 Sessão Extraordinária, após ser

discutida foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de

votos dos Senhores Vereadores. Leitura do Projeto de Lei No032/2020 de

autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei

No033/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto

de Lei No034/2O2O de autoria do Poder Executivo Municipal e Leitura do

P§eto de Resolução No002/2020 de autoria dos Membros da Mesa

Diretora. A Presidente María Custodio V.S Novais onedeu o uso da

Tribuna ao Exelentíssimo Senhor Mário César Nunes por oito minutos'

cumprimentou a Mesa, serentuários da Casa, públia presente,

mnvidados e disse:' Dois assuntos a falar para população primeiro que

durante semana acompanhamos trabalho do Executivo em questão dos

trabalhos nas linhas vicinais e também alguns discussões em parceira em

cooperação do estado para com o município, algo que já foi dito na tribuna

I
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nas semanas passadas e que ainda está da mesmo forma o DER não

passou nenhum resposta em relação ao termo de cooperação onde foi

colocado algumas situações para município onde o Executivo disse que

não teria condições de Íornecer para realização do serviço da 106 e do

km19 e lTeStradas do município mais ao logo dos quarenta anos governo

faz essas estradas e o ano passado não Íoi possível esse foi colocado

algumas condições e o única maneira é o município entra com a

alimentação, porém ainda não está na programação realizar esse serviço

e no termo pediu par município apresentar alguns trechos e assim prefeito

indicou essas. Fala que o Decreto foi feito no final do ano de 2018 onde

Íirmou esse termo onde município tem que dá contra partida, o município

oferece o qqe pode e dessa vez ele opinou o que queria e o município vê

se tem condições ou não e o município propôs a alimentação e Íicaram de

dar resposta. Fala da visita na quarta linha e passando pelo travessão da

primeira até a quarta linha houve reclamações que foi realizado serviço

depois veio a chuva e acabou com serviço e alguns trechos nem foi feito

e diz que já há equipe fazendo reparos para resolver e deixar as estradas

em condições de trafega e com qualidade. E como primeiro a usar tribuna

diz que acompanhando nas redes sociais e já estão falando algumas com

educação e outras não, dizendo coisas que não tem conhecimento,

lançaram duas enquetes referente p§eto que está circulando nessa Casa

referente ao toque de recolher, pessoas que não sabem já comenta e

quem tem mais informações não fazem da forma correta e lança

inverdades. E isso acaba de certa forma Íazendo cm que pessoas que não

tem conhecimento devido denigrem os poderes, população tem que
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entender que não nenhum projeto circulando nessa casa, possa ser que

venha até sábado circular mais até momento não há, e saem conversas

que vereador não Íaz nada e criticam. Hoje conversei com o Prefeito e
I

existe comitê e fica a população para entendimento que esse comitê

composto por muitos que se reúne todas as segundas Íeiras que são do

enfrentamento e que decidem várias situações sobre enfrentamento

elaboram ata e encaminham ao Executivo e junto ao Jurídica analisam se

tem que serfeito Pr,ojeto para encaminhar ao Legislativo e hoje o executivo

nem recebeu essa ata ainda, para estarem falando que o legislativo não

tem nada mais a fazer. Diz que o Projeto tem q vim passar por esse

plenário para assim entrar na discussão a enquete é reprovada na questão

das inverdades e denegrirem sem saber os fatos, pois até momento não

há nada sobre toque de recolher nessa Casa e muito menos Executivo

contem essa ata do Comitê, temos que saber a verdade para depois falar

sobre assunto, e quando houver certamente iremos estudar fazer as

mudanças pecessárias em prol da população. A Presidente Maria

Custodio V. S Novais concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo

Senhor Jadorson Colares da Rocha por oito minutos, cumprimentou a

Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados e disse: "

Dizer dos comentário das redes sociais e da resposta que deu sobre a

quantidade de contaminados do COV|Dlg e diz que em sua família foram

infectados e curados seis membros, e Íala da situação que é ter familiares

infectadas e muitos ainda levam na brincadeira e pensam que somos

palhaços mais não se atentam na quantidade de casos em nossos

municípios. Fala do comentário reclamando sobre o toque de recolhe que
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com apenas três casos não é necessário tal maneira, mais diz que se
.

pensam issó por não haver respeito e usarem mascaras e até mesmo

descartarem em lugares indevidos. Fala que nosso município é o último

na lista de casos e que temos que respeitar o distanciamento e fazer nossa

parte respeitando as normas por nós e por nossos familiares. Fala sobre

as críticas que a equipe de enfrentamento vem levando em vez de receber

elogios. Fala da ligação que recebeu falando sobre o pCIeto de toque de

recolher e da mudança no regimento interno para sessão ser realizada a

noite. Digo que o município precisa sim dessas medidas pois a enfermeira

se contaminou curando imbecis que não se cuidam, temos que dar valor

aos profissionais que estão a frente e quem critica esses servidores são

idiotas. E infelizmente muitos não acreditam e parece que só ira acreditar

com houve uma morte. Fala que ninguém ira aprovar o que irá p§udicar

o município e que aqui ninguém está brincando, pois fomos eleitos para

defender a população e é isso que iremos Íazer. Fala do desrespeito que

a autoridade do município vem sofrendo sendo que em outras localidades

munícipes oram pelas autoridades, e que é o momento de se unir e

parabeniza a equipe de enfrentamento que mesmo recebendo

xingamentos faz um brilhante trabalho. E diz que se realmente vier Projeto

iremos convidar pessoas para participarem da discussão e exporem

ideias, mais não a quem está como pré-candidato e não tem respeito'

Finaliza dizendo que a Lei não é para quem trabalha mais para

vagabundos que Íicam na rua, pessoas que tem conhecimento mais Íicam

avacalhando quem está trabalhando. A Presidente Maria Gustodio V.S

Novais concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor José
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Antônio de Souza por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários

da Gasa, público presente, convidados e disse: " Parabenizar a radio união

pelo brilhante trabalhando no programa de iornalismo com Deivson.

Gomenta sobre a revolta e diz que sempre soube que é a minoria que

usam as redes sociais de má fé para prejudicar alguém. Fala que em

conversar por WhatsApp, comentou que não há oposição ao Prefeito e

tem nove vereadores que está para trabalhar ao lado do Executivo para

buscar melhorias para o município, e que seria ruim se houvesse oposição.

Parabeniza o trabalho da equipe da Secretária de Saúde e ao Secretário,

fala que há o terceiro caso de covid mais que foi contraído em outro

município, e fala das alegações que a saúde persegue mais que

entendemos que isso é para o bem dos nossos familiares e população

para que não haja vários e vários casos em nosso município. Fala da Lei

do toque de recolher que o Secretário de saúde mencionou em entrevista

sobre esse fato e não posso dizer que questiono pois o secretario alegou

que seria colocado em discussão com a comissão de enfrentamento, até

pensei que seria colocado em sessão e as pessoas que ouviram pensaram

que estaria em votação. Fala que acha de bom agrado a discussão antes

do Projeto, pois seria pior se ficássemos calados sem se manifestar e votar

e sem conhecimento da população. Muitos julgam esse poder mais não

podemos nos basear nessa minoria que só critica e que quem quer o bem

não se resolve brigando. Precisamos de união para resolver e que se vier

o Projeto de toque de recolher será discutido e ouvido a população para

não p§udicar comércios e que se não acharmos necessários votar e a

maioria que delibera, temos que ver a real necessidade. Finaliza dizendo
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que sabe que todas essas prevenções e com a intenção de facilitar o

trabalho de proteger nosso município, e não poderia deixar de elogiar o

Secretário de Obras que está próximo a 40 linha nos trabalhos realizados.

A Presidente Maria Custodio V.S Novais concedeu o uso da Tribuna ao

Excelentíssimo Senhor Gesael Alves por oito minúos, cumprimentou a

Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados edisse: " Fala

a postagem onde foi marcado referente ao Projeto de Decreto que já havia

sido discutido nessa casa mais que não é de conhecimento de nenhum

vereador. Fala que todas autoridades estão preocupados com o Covid19,

e parabeniza a todos que estão a frente cuidando e que temos que

agradecer pois onde só tem 3 casos e 1 cura sendo os municípios vizinhos

já estão com quantidade grande de casos e que se não fosse a equipe de

saúde, vigilância e autoridades talvez município teria mais casos, sem

dizer que o município não contem respiradores suficientes, muitos veem a

situação diferente mais digo que temos q nos unir e se assegurar em Deus

para cura e que tudo isso passe. Fala que toma os devidos cuidados

pensando em seus entes queridos, inclusive em seu pai com idade

avançada e que o mesmo só vem a cidade em extrema urgência e com

todos os cuidados devidos. Justifica que foi marcado em uma publicação

mentirosa pois não chegou nesse Poder nenhum projeto e eu já tinha

conhecimento da ordem do dia e sabia que não havia nenhum Projeto'

Muitas autoridades passam por chatas mais só estão pensando no bem

do município. Estou esclarecendo para não sair nada distorcido pois

nenhum vereador está aqui para votar em nada que prejudique munícipes

mais sim para proteção de todos. A Presidente passou a presidência ao

I
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Vice-Presidente para lazer uso da tribuna, cumpdmentou a Mesa,

serventuáríos da Casa, público presente, convidados e disse: " Fala do

Projeto de resolução que tramita que foi elaboru6s pela Presidente e vice-

Presidente o qual pedimos apoio dos senhores vereadores, que diz

respeito ao regimento interno e que tem leis que foram extinguidas e

alteradas e então esse projeto é para constituição de uma comissão para

proceder o estudo e conferencias nas leis e normas do regimento interno

e lei orgânica, onde trará mais comodidade para população e alguns

poderes que precisem de informações. Quero tranquiliza a população

referente ao Decreto, sabemos que muitos foram feitos para proteção e

referente ao toque de recolher vem preocupação para população mais

temos que informa que leis são feitas e o município recepciona e que se

violar leis federais e estaduais podem paralisar os recursos. Diz que são

representantes da população mesmo que alguns vereados pensem

diÍerente mais sempre pensamos no melhor para a população. Fala da

sensibilidade e entendimento do Prefeito referente ao Projeto do uso das

máscaras, e dizer que se o Projeto de toque de recolher chegar não será

diferente eu irei analisar e se ver a melhor forma e adequar da melhor

forma para em breve termos nossa vida toda ao normal. E que Deus nos

abençoee que lutemos juntos e lutemos contra nossa própria vontade para

vencer a pandemia e voltar nossa liberdade. A Presidente Maria Custodio

V.S Novais, coloca em discussão e votação os pareoeres das comissões

do Projeto de Lei No03212O20 de aúoria do Poder Executivo Municipal

sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores' O

Projeto de Lei de No032/2020 é colocado em discussão e votação, sendo
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aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereador. O 10

Secretário Vereador José Antônio de Souza pedi interstício de 24 hora

sendo aprovado. O P§eto de Lei No032/2020 de autoria do Poder

Executivo Municipal vai em segunda votação sendo aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores. A Presidente Maria

Custodio V.S Novais, coloca em discussão e votação os parcceres das

comissões do Projeto de Lei No0331202O de autoria do Poder Executivo

Municipal sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereadores. O Projeto de Lei de NoO33/2020 é coloàdo em discussão e

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereador. O 1o Secretário Vereador José Antônio de Souza pedi interstício

de 24 hora sendo aprovado. O P§eto de Lei No033l2O2O de autoria do

Poder Executivo Municipal vai em segunda votação sendo aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores. A Presidente Maria

Custodio V.S Novais, coloca em discussão e votação os pareceres das

comissões do Projeto de Resolução No002/2020 de autoria dos Membros

da Mesa Diretora sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereadores. O Projeto de Resolução,de No002/2020 é colocado em

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos

senhores vereador. A Presidente colocou à disposição da Comissão de

Justiça e Redação e demais comissões competentes o Projeto de Lei No

03412020 deautoria do Poder Executivo Municipal. Estavam presentes na

sessão a Senhor Paulo Rogerio dos Santos Assessor Jurídico e demais

servidores: Derick, Roberto Pereira, Marilene S. dos Santos. Terminou a

sessão quando era 12:30min horas, não havendo nada mais a ser tratado,
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em nome de Deus, a Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Elizzie
I

Daiane Porfirio Bezena, Assessor de Finanças e Orçamento, Recursos

Humanos e Geral Pessoal. Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão

da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder

Legislativo presentes nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas da

10

presente

PLENARIO "CACILDA PENHA DE ABREU", 01 de junho de2O2O.
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